

美国“毒列车”事件持续发酵，公开数据显示

列车脱轨 一年1000多起

美国国家运输安全委员会7日宣布，对“毒列车”运营商诺福克南方铁路公司展开调查，涉及近两年来5起重大事故。这一监管机构判断，2月初俄亥俄州“毒列车”脱轨事故或因车轮轴承过热引起。

美国联邦铁路管理局当天同样宣布，对这家铁路企业展开调查。该局数据显示，全美去年共有1000多起列车脱轨事故，其中诺福克南方铁路公司涉及119起。

一列运载危险化学品的列车2月3日晚在美国俄亥俄州东巴勒斯坦镇脱轨造成严重污染事件以来，涉事列车运营商诺福克南方铁路公司一直在接受审查。

美国国家运输安全委员会说，将主要审查诺福克南方铁路公司的“生产安全文

化”。这是2014年以来这一机构首次对铁路行业展开此类调查。

据《纽约时报》报道，自2021年12月以来，诺福克南方铁路公司涉及5起重大事，其中3起有公司员工伤亡。

除“毒列车”事故外，该公司运营的一列货运列车3月4日晚在俄亥俄州克拉克县斯普林菲尔德市附近脱轨。本月7日，一名诺福克南方铁路公司员工在克利夫兰市一家钢铁厂前被一辆卡车撞死。

2022年，在亚拉巴马州贝瑟默城，诺福克南方铁路公司运营的两列货运列车相撞，导致一名实习列车员死亡，一名列车员受伤。2021年12月8日，该公司一名工人在密歇根州里德城因车辆事故丧生。

美国国家运输安全委员会在一份声明中说：“考虑到诺福克南方铁路公司近期发生事故的数量及其所产生的重大影响，委员会敦促该公司即刻采取行动，在多方参与下，审查和评估其生产安全措施，进行必要改革，以改善生产安全状况。”

另外，美国联邦铁路管理局7日宣布，将对诺福克南方铁路公司展开调查，在为期60天的安全评估后发布一份公开报告。

就“毒列车”脱轨事故，美国国家运输安全委员会调查人员说，正在调查列车轨道一侧轴箱发热量探测器数量是否充足。美国会参议院上周提出一项法案，要求在运输危险货物的列车轨道每10英里（约16公里）安装一个这类用于探测轴承温度

的装置。

美联社援引调查人员说法报道，涉事列车在东巴勒斯坦镇脱轨前，驾驶员曾收到轴箱发热量探测器的警告。

联邦铁路管理局在一份安全审查意见中说，诺福克南方铁路公司去年涉及的两起列车脱轨事故与轴承过热故障相关。

美国铁路工会领导层和一些议员说，铁路企业裁员太多，在安全方面投入不足。

“毒列车”在东巴勒斯坦镇脱轨后，诺福克南方铁路公司首席财务官马克·R·乔治在一场投资者会议上辩称：“我们一直在增加生产安全开支，还会继续增加。”

据新华社

强震致土耳其损失千亿美元

联合国对筹款“失望”

新华社北京3月8日电 联合国开发计划署官员路易莎·文顿7日说，上月在土耳其和叙利亚边界附近发生的强烈地震仅在土耳其国内造成的损失据估算就超过1000亿美元，下周举行的捐助大会将以这一数字为基础讨论相关事宜。

文顿当天在土耳其加济安泰普与媒体记者视频连线时说，这仅估算了地震造成的损失，后续震后重建等工作的开支“将超过这一数额”。

土耳其南部靠近叙利亚边境

地区2月6日发生震级超过7级的强烈地震，随后附近地区又发生多次余震，导致土叙两国遭受重大人员伤亡和财产损失，死亡人数迄今已超过50万。土耳其官方数据显示，超过16万栋建筑在地震中倒塌或严重受损。

本月16日，一个国际捐助大会将在比利时首都布鲁塞尔举行。文顿说，联合国方面2月发出的10亿美元紧急筹款呼吁目前只筹得了总额的9.6%，联合国开发计划署对于筹款进度感到“失望与难过”。

喷发61天，终于停了！

美国基拉韦火山这40年就没闲着

美国夏威夷基拉韦火山本轮喷发持续61天后，本月7日停止喷发。

夏威夷今日新闻网援引夏威夷火山观测站的数据报道，基拉韦火山在上轮喷发停歇不到一个月后，于今年1月5日开始新一轮喷发，喷发活动一直持续到本月。

本月6日，从基拉韦火山哈莱冒冒火山口喷发的岩浆大幅减少，到下午火山活动减弱。次日，哈莱冒冒火山口不再喷发岩浆。

新华社

基拉韦火山位于夏威夷群岛最大岛屿比格艾兰岛（“大岛”），是世界上最活跃的火山之一，过去40年不时喷发。2018年，基拉韦火山喷发导致周围多个居民区700多幢民宅被毁。这座火山2020年12月的喷发还导致峰顶火山口一个湖泊彻底蒸发。

往年基拉韦火山喷发时，常有游客驾车前往观赏奇观，停车位甚至一度紧张。

澳向英购核潜艇？

英方回应“磋商仍在继续”

据英国《泰晤士报》7日报道，澳大利亚依据澳英美三国防务协议，有望向英国而非美国采购核潜艇。

澳大利亚国立大学战略国防研究中心主管约翰·布拉克斯兰说，澳方青睐尺寸相对较小的英制核潜艇，主要是从艇员配置规模考虑。一些军事专家持相似观点。

“机敏”号核潜艇长97米，满载排水量7400吨。

就上述报道，英国政府方面回应说，围绕核潜艇交易的“磋商仍在继续”。

据新华社



3月7日，一名男子在以色列中部城市霍隆参加普林节嘉年华活动。

当日，以色列中部城市霍隆举行盛装嘉年华活动庆祝普林节。普林节是犹太人的传统节日，人们通常在节日期间身着多彩服饰参加游行活动，因此普林节又被称为犹太人的狂欢节。

新华社

「垃圾山」着火5天

在印度南部喀拉拉邦科钦市，有一座“垃圾山”2日失火，截至7日仍未完全扑灭。由此产生的浓烟和有毒气体弥漫城市上空，造成居民呛咳，多所学校被迫停课……

美国有线电视新闻网报道，这座“垃圾山”2日开始燃烧，起火原因不明。不过，从往年情形看，垃圾分解过程可能释放可燃气体，易引发火灾。

事发地官方发布的视频和照片显示，现场一度大火熊熊，浓烟升腾，消防人员奋力灭火。

截至7日，消防人员已经控制住大部分火势，但要完全扑灭尚需时日。

科钦市人口逾60万。市政当局提醒民众：火灾现场及周边地区有浓烟和甲烷等气体弥漫，空气质量显著恶化，能见度严重降低；民众最好留在室内，如果出门需戴N95口罩。当地多所学校6日停课。

2020年发布的一份报告显示，这座“垃圾山”当时占地约6.5公顷，平均每天新增约100吨塑料垃圾。

印度约有3000处垃圾填埋场，其中位于孟买的一座“垃圾山”规模排名第一，相当于18层楼高，并多次发生火灾。去年，印度首都新德里东郊的加济布尔“垃圾山”失火，它有60多米高，几乎赶上印度最知名的高度建筑泰姬陵。

印度总理纳伦德拉·莫迪已承诺政府将采取措施整治“垃圾山”导致的污染。

据新华社



声 明

● 顾本明（身份证号码：370684197812193115）在烟台塔山房地产有限公司大辛店分公司购买的大辛店商贸广场3-19号房屋，收据编号：0049168，金额：49500元，大写：肆万玖仟伍佰元整；收据编号：0049951，金额：15000元，大写：壹万伍仟元整，由于保管不慎，将以上两张收据丢失，特此声明以上两张收据作废。由此带来的一切后果由本人自行承担，与烟台塔山房地产有限公司大辛店分公司无关。

● 李刘侠购买东海岸·书香府第3#商住楼501号房一套，身份证号码：610203197201113622，丢失 编号为00055515号的收据一张，金额：160000.00元(大写:壹拾陆万元整)。声明以上收据作废。如发生任何经济、法律纠纷与烟台市容大置业有限公司无关。

● 船舶鲁烟台游0039游艇适航证书因管理不善丢失，船舶详细信息如下：艇名：鲁烟台游0039，船籍港：烟台，船舶识别号：CN19952255854，船检登记号：1996Q2500621，总吨位：21，净吨位：11，现登报挂失原证书。

● 烟台开发区邦文教育培训学校有限公司（统一社会信用代码：91370600MA3UJH6G9K），我单位拟向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算小组申请债权。

● 烟台南山学院应届毕业生崔敏的毕业证书遗失，学校：烟台南山学院，专业：旅游管理，毕业证号：123321201205001207，声明作废。

万华化学集团股份有限公司年产1500吨砜聚合物项目环境影响报告书征求意见稿公示

二、公众咨询途径

建设单位名称：万华化学集团股份有限公司

通讯地址：山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人：许先生

联系电话：0535-3387629

电子邮箱：272754602@qq.com

评价机构：青岛中石大环境与安全技术中心有限公司

通讯地址：山东省青岛市黄岛区漓江西路877号内3栋办公2301户

联系人：张工

联系电话：0532-68972502

电子邮箱：zq@upchse.com

三、环境影响报告书征求意见稿的

网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径：查阅期限为信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接：<https://www.whchem.com/cmscontent/1111.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议，望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参

与意见表（附：公众意见表网络链接<https://www.whchem.com/cmscontent/1111.html>），并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表，向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内，您可以将意见反馈给我们，请您提供联系电话和联系地址，以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。

非常感谢您的支持！

万华化学集团股份有限公司
2023年3月2日

随着中医药产业日新月异的迅猛发展，不少企业纷纷改弦易辙，使企业和国家中医药发展规划接轨。在这种环境下，2016年烟台爻昇堂生物科技有限公司应运而生。公司主要致力于传统养生方剂、饮品的现代化、产业化、标准化和品牌化生产推广，旗下拥有大型、标准专业生产工厂，具有500吨的年生产能力。公司以中国医学科学院药用植物研究所为背景，坚持质量第一发展战略，致力成为国内秘方创新类药食同源产品的行业引领型企业。

公司现拥有集研发、生产、销售为一体的2万平方米的现代化专业工厂，为GMP标准车间和食品SC认证大型生产基地，拥有现代化高科技制品生产线，工厂采用全自动化多重处理程序净化生产用水，严格按照HACCP程序要求对整体过程进行跟踪和控制，确保产品质量。

烟台爻昇堂生物科技有限公司董事长孙磊从成立伊始就把“产品如人品、质量如生命”作为企业的座右铭，并落实到企业的每一名员工心中，形成牢固的质量意识；求品质、更注重细节，从小事做起，像呵护生命一样呵护产品质量。提高产品质量不仅对企业发展有至关重要的意义，还将对社会产生深远的影响。产品或服务质量是决定企业素质、企业发展、企业实力

为了“蓝眉眉”成就品牌

——奇迹来自于孙磊的创新创业力量

和竞争优势的主要因素。质量还是争夺市场最关键的因素，谁能够用灵活快捷的方式提供用户满意的产品和服务，谁就能赢得市场的竞争优势。同时，对于消费者是一种责任，产品品质越好，意味着其安全性越高，对人体伤害就越少，使用成本也越低。

发展是硬道理。在产品质量就是企业生命的今天，产品质量已成为一个企业在市场中立足的根本和发展的保证。产品质量的优劣决定产品的生命，乃至企业的发展命运。没有质量就没有市场，没有质量就没有效益，没有质量就没有发展。因此，质量才是硬道理。特别是现在，世界经济处于低迷时期，更要狠抓产品质量，做到以质取胜。

孙磊深知，要提高产品质量，必须首先增强

员工的质量意识。从原材料入库至产成品出库，一岗一检，做到层层把关，把握每道工序、每个细节，防止不合格品流入市场。并且每道工序设立一个质检部门，制定严格的奖惩制度。要求质检员树立“我是最后一道防线”的观念，将不合格产品消灭在萌芽状态。严格细致的质量管理，使“蓝眉眉”佛手双花露上市以来，没有发生一起因质量问题退货事件。

孙磊在谈到未来的发展时说，“蓝眉眉”佛手双花露上市后，就规划全国招募合作伙伴和加盟商，双管齐下，有钱大家一起赚，共同开拓“蓝眉眉”产业，将它当成一项事业做强、做大。另外，会加大营销方面的宣传，因为酒好也怕巷子深，要真正使“蓝眉眉”家喻户晓。并在点、线、面上全方位进行挖掘与表达，实现蓝眉眉品

牌价值的最大化，线上线下落地生根，开花结果。让蓝眉眉品牌成为痛经细分市场的第一品牌。

乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。万马奔腾拓平川，鲲鹏展翅竞苍穹。今日的烟台爻昇堂生物科技有限公司正沐浴在阳光下，如一只展翅的雄鹰，扶摇直上，翱翔蓝天。通过烟台爻昇堂生物科技有限公司所有员工的承诺与付出、整个团队的协调与合作以及客户的信任与支持，公司必将实现更新更高的跨越，在追求和发展的道路上永无止境，他们正迈开矫健的步伐，昂首挺进，诚信、务实、开拓、创新，打造实力团队，铸就“蓝眉眉”卓越品牌文化，使“蓝眉眉”成为中国女性痛经产品的第一品牌。

高科技产业创新带头人孙磊最后说：“作为



一个企业家，一定要追求创新的速度和创新的高度，特别是产品和技术创新的速度和高度。也许‘高处不胜寒’，对我来说，那是一种责任、一种荣耀、一种实现自我理想和抱负的最高境界。”

（马钰鑫）

咨询热线：13583509568